

# 千盏豪华路灯一年“亮”掉300万

作为全国663个形象工程之一被叫停,灵璧县委方面称已整改

星报讯(记者赵汗青 志强) 昨日,灵璧县近千景观灯再次受到关注,据悉,作为国家级贫困县的灵璧县,近千盏唐代宫灯样式路灯每隔30米一盏,一年就要“亮”掉约300万元电费,目前作为全国663个形象工程其中之一已被叫停。市场星报记者昨日采访时,灵璧县委方面称,已进行整改。

## 国家级贫困搞“形象工程”

昨日,有媒体曝出全国叫停663个形象工程,而我省灵璧县一年“烧”掉300万电费的近千景观灯正是其中之一。

据灵璧县的宋先生介绍,在该县高速公路入口通往县城的连接线上,建设了长达8公里的景观大道。道路中间和两侧共有3排路灯,每盏路灯间距30米。路灯采取唐代宫灯样式,每盏路灯又附设十多个球形灯泡。

记者在当地了解到,作为城建和整体形象的一个重要工程,宫灯式路灯高大、明亮,但这条路在晚上来往车辆偏少。形成鲜明对比的是,灵璧县城老城

区虽然居民众多,路灯却显黯淡。

此前有报道称,这些路灯每月电费要20多万元,一年要“烧”掉约300万元。而该县去年可用财力只有7亿,目前建设负债最少已达三四十亿。

## 县委方面称整改已快结束

昨日下午,记者就此事电话联系了灵璧县委办公室一位尹姓负责人,其表示:“对于景观大道的豪华路灯,县里已经进行了整改,施工基本结束,目前只剩下少量工作。具体了解可以跟县宣传部联系。”

随后,市场星报记者电话采访了灵璧县城管局朱(音)书记,他表示自己刚上任不久,豪华路灯不是他们施工的,目前没有什么具体材料,等他联系相关部门了解情况后,会把具体情况传给灵璧县委宣传部。

而灵璧县委宣传部相关负责人表示,灵璧县城管局目前没有把关于豪华路灯整改的情况材料发来,待具体材料准备好后会第一时间联系记者。



10月16日上午8点半左右,阜阳市一建筑工地正在施工管道过程中发生塌方,一名工人被困。辖区消防部门赶到事故现场时,该男子已经被3名工友徒手扒出,躺在约3米深的土坑里,120急救人员和施救工友正在对他进行心肺复苏。随后,众人将被困男子抬上担架,并利用起吊机将该男子转移到地面上,随后将其紧急送往医院。目前,受伤工人脱离了生命危险。周腾 陈瑞祥 巩彬 记者 杨文艺 文/图

## “谁的孩子谁抱走” 干部驻村铺“管道”

我省为百姓脱贫精准发力

与2005年相比,2013年,我省扶贫开发重点县共实现生产总值2401.6亿元,年均增长12%;农村居民人均纯收入6631.4元,年均增长12.8%;社会福利收养性单位数达到702个,比2005年多168个……今天是首个全国“扶贫日”,市场星报记者为您揭示这一串串数字,这背后体现了安徽的特色扶贫方式。

记者 丁林



### 精准定位扶贫对象

扶贫是好事,是好事,但同时也是一项复杂的事。做好扶贫的第一步,就是要定位清晰,找到扶贫的对象。

新一轮扶贫开发工作,涉及交通、水利、教育、卫生等12项目标任务和多项政策措施,尤其是,这些基础设施建设需要投入大量的资金。

怎么办?为此,市场星报记者从省扶贫办获悉,我省按照“谁的孩子谁抱走”的原则,将这些任务全部分解到省直各有关职能部门。各行业部门立足自身优势,按照规划内容逐项落实扶贫任务。

与此同时,我省也制定了建档立卡工作实施意见和工作方案,明确在70个有扶贫任务的县全面开展建档立卡工作,对贫困村和贫困人口进行分解。

### 干部驻村铺“管道”

我省还建立了省级领导干部和省直单位联系服务贫困地区的工作制度,对

口联系帮扶重点贫困县,并将此工作作为领导干部年度考核的重要内容。

此外,我省还选派一批省直机关干部到全省国家和省级贫困县挂职。有人曾形象地比喻,如果说精准扶贫是“滴灌”,那么干部驻村就是“滴灌”的管道,其铺设得好与不好,将直接影响到扶贫的实际效果。市场星报记者也了解到这样一组数据:自从2001年开始,省、市、县共选派了15000名年轻干部,到行政村任第一书记,结合县、乡(镇)联系村的干部、大学生村官组成工作队。

### 扶持与培训相结合

扶贫不光是提供资金,更重要的在于“授之以渔”。

一个好的产业发展思路和规划,对于扶贫工作的推进极为重要。为此,我省大力推进扶贫贴息贷款制度改革,全面放开承贷金融机构,增加财政贴息投入量,重点扶持各级扶贫龙头企业。

产业扶贫是关键,但教育培训是根本。2011年以来,全省投入财政扶贫资金1.73亿元,完成贫困家庭子女教育资助近4.52万人,培训农村剩余劳动力9.53万人,开展农业实用技术培训47.8万人次。

## 听音乐享美食,193只云雀被“暗算” 江苏女子跨省非法狩猎被刑拘

星报讯(包增光 吕忠民 记者 胡昊) 听到“同伴的召唤”,看见地上撒满“美食”,哪知饱餐之后便一命呜呼。近日,江苏省女子朱某某到明光市境内非法狩猎,被滁州森林警方刑事拘留。

10月13日下午,明光市潘村镇有村民发现,自己家养的鹅不知何故死了很多。村民赶到农田里,发现一名外地女子正在放音乐、设毒饵,捕捉天上的野鸟。村民怀疑自家鹅的死因与该女子有关,立刻将其控制,同时报警。

辖区潘村派出所民警接报警赶到,发现已有不少野鸟死亡,随即联系明光市森林派出所。明光市森林派出所和滁州市森林公安局刑侦治安队立即介入调查,经现场查找清点,共发现193只云雀的尸体。

经查,设饵捕鸟的女子朱某某是江苏泗洪人。当天,她赶到潘村镇丰收圩境内的农田里,将其购买的农药与小麦掺拌,然后把毒小麦撒入周边的六块农田里,并将六个音乐播放器分别放置在其中。音乐播放器里早已下载欢快美妙的鸟鸣声,向天空“呼唤”着路过的小鸟。空中的小鸟听到音乐,误以为是同伴发现美食,召唤自己下来享用,哪知其中暗藏杀机。吃了拌有毒药的小麦后,一只只小鸟很快一命呜呼。

目前,朱某某因涉嫌非法狩猎罪,已被警方刑事拘留。

## 高一学生校园内被多人持钢棍围殴? 事发涡阳,当地教育局已介入调查

星报讯(记者 曾梅) 10月15日上午,涡阳县二中高一学生孙某在校内被多人持钢棍围殴,致其轻微脑震荡及多处软组织挫伤。事发后,行凶者逃离。市场星报记者昨日获悉,目前当地教育局已介入调查。

据受伤学生孙某称,10月15日上午9点多,下课后他和同学结伴到教室外休息。“刚出教室门,就有十几个人把我围住,二话不说上来就打我。”孙某说,其中有3人他认识,是自己的初中同学。

没多久,闻讯赶来的同班同学把孙某从围殴现场拉出来,并准备去卫生间整理衣服。没想到,刚进卫生间,几名手持钢棍、学生模样的人闯进来,对孙某

一阵暴打。孙某称,他体力不支倒在地上,劝架的同学也挨了几棍。

事后,行凶者逃离现场,同学们赶紧通知学校和孙某家长,并把孙某送到附近医院治疗。

记者昨日从医院获悉,孙某头部受伤,被诊断为轻微脑震荡,此外,身上还有多处软组织挫伤,好在没有生命危险。

对于此次事件,孙某的父亲质疑,“校园里怎么会出持钢棍围殴的恶性事件?学校到现在也没个说法。”

市场星报记者从涡阳县教育局工作人员处获悉,事发后,教育局已派人去学校了解情况,“已经有调查,会严肃处理此事。”

## 2015年立法项目等你来建言

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省人大获悉,为了扩大社会公众有序参与地方立法工作,省人大常委会面向全省公开征集2015年立法计划建议项目。全省各级国家机关、党派、团体、企业、事业单位、公民、法人和其他组织,均可以提出立法计划建议

项目。提出建议项目时,一般应附立法的目的、必要性、法律依据及法规草案文本,也可以是原则性的。如有建议,可于11月10日前将立法建议有关材料寄至省人大常委会法制工作委员会办公室(邮编230022)或发至电子邮箱fgwb-gs224@126.com。

## 韩亚航空为偏远学校捐赠51台电脑

星报讯(胡奇泽 记者 陈明) 近日,韩国韩亚航空公司代表一行来到歙县三阳学校,向该校捐赠教学电脑51台及1000余册图书。为保障当日外事活动的顺利进行,三阳所民警提前抵达活动现场执勤,确保专题知识讲座和捐赠仪式有序开展。民警整齐的警容、文明的执勤,给与会人员留下良好的印象。